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ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA ESPECIAL DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO

LEGISLATIVO DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 17º (DÉCIMA SÉTIMA)

LEGISLATURA 2025 - 2028 (DOIS MIL E VINTE E CINCO A DOIS MIL E VINTE E OITO) DA

CÂMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN E LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DA PREFEITA.

Sessão realizada aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte ecinco, às dez

horas, no Plenário Doutor Mário Medeiros, sob a presidência do parlamentar César Augusto

de Paiva Maia e ladeado pela prefeita Raimunda Nilda da Silva Cruz, pela vice-prefeita Kátia

Carvalho de Lima, pelo 1º (primeiro) secretário Thiago Fernandes da Silva, pelo 2º (segundo)

secretário Eurico Shigeyuki dos Santos Shiiki, pelo padre Antônio Murilo de Paiva, e pelo

tenente-coronel da Polícia Militar Franklin Cirilo Ramalho, comandante do 3º (terceiro)

Batalhão de Polícia Militar. Além destas autoridades compondo a Mesa Diretora, estiveram

presentes em Plenário os parlamentares: Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de

Queiroz, Gabriel César de Oliveira Siqueira, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de

Medeiros, Ítalo de Brito Siqueira, Jonas Monteiro Carlos Godeiro, José Afrânio Bezerra da Silva,

José Michael Lucena Diniz (2º vice-presidente), Michael Borges de Souza Bernardino, Raphaela

da Silva Cruz, Rárika de Araújo Bastos (1º vice-presidente), Rhalessa Cledylane Freire dos

Santos, Rodrigo Albuquerque Cruz, Rômulo Dantas da Silva. Foi justificada a ausência do

vereador Leonardo Lima da Costa por motivo de doença. Ato contínuo, o presidente, sob a

proteção de Deus e em nome do povo parnamirinense, deu por aberta a 1º (primeira) Sessão

Ordinária Especial do 1º (primeiro) período legislativo da 1º (primeira) Sessão Legislativa da

17º (décima sétima) Legislatura 2025 - 2028 (dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito)

da Câmara Municipal de Parnamirim/RN e Leitura da Mensagem Anual da Prefeita. Em

seguida, convidou o vereador Gabriel César para fazer a leitura da mensagem bíblica no livro

de Salmos, capítulo 91, versículos 1-7. Ato contínuo, o presidente passou a palavra ao

cerimonial para a execução do Hino Nacional e do Hino do Município de Parnamirim.

Seguidamente, o presidente César Maia saudou a todos, citando: a prefeita Professora Nilda;

a vice-prefeita Kátia Pires; o 1º secretário Thiago Fernandes; o 2º secretário Eurico da Japão;
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o tenente coronel Ramalho; todos os vereadores; todos os presentes. Desejou a todos boas-

vindas à Casa do Povo de Parnamirim. Disse que essa é uma Sessão muito especial, pois é a

abertura da nova Legislatura. Muitos vereadores chegando nesta Casa, com muita força, para

oxigenar o Poder Legislativo. Disse que é uma satisfação receber a primeira prefeita da cidade,

iniciando um ciclo de história em Parnamirim. Uma nova era. Uma nova equipe que está

chegando para contribuir ainda mais com a cidade. Cumprimentou as autoridades presentes,

citando: o ex-presidente desta Casa, Sr. Antônio Batista; a ex-vereadora Fativan Alves; o ex-

vereador Diniz; o ex-presidente desta Casa, Sr. Wolney França. Desejou à prefeita e toda sua

equipe boas-vindas e expressou satisfação em recebê-los para abrir os trabalhos do novo

Biênio. O cerimonialista deu continuidade anunciando a prefeita Raimunda Nilda da Silva Cruz

para proceder à Leitura Anual. Em seu discurso, a prefeita Professora Nilda dirigiu-se a toda

população parnamirinense, realizando a leitura da mensagem anual: “Bom dia a todos!

Cumprimento a Mesa em nome da nossa vice-prefeita Kátia Pires, uma mulher guerreira, e

estendo essa saudação a todas as mulheres da nossa querida Trampolim da

Vitória/Parnamirim. Senhoras e senhores, vereadores e vereadoras, autoridades presentes,

povo de Parnamirim, hoje, 4 de janeiro de 2025, é um dia especial para todos nós. Iniciamos

mais um ano juntos, com a esperança de dias melhores para a nossa gente. Estou preparada

para trilhar um caminho de grandes desafios e também de grandes realizações ao lado de

todos que querem o bem de Parnamirim. Caro presidente da Câmara, Dr. César Maia, é com

muita responsabilidade que venho à frente desta Casa Legislativa, a Casa do Povo de

Parnamirim, para compartilhar com todos vocês os compromissos da nossa gestão para o ano

que se inicia. Em primeiro lugar, agradeço a Deus e ao povo de Parnamirim pela confiança

depositada em nós e pelo reconhecimento do nosso trabalho. Sabemos que a confiança é algo

valioso e que precisa ser cultivada com ações concretas. Agradeço também à minha família,

meu esposo, minha filha Renata, minha filha Raphaela e todos os meus amigos voluntários.

Gratidão, meus amigos! Esse voto de confiança que recebemos é um lembrete diário de que

nossa missão é governar para todos. Quero que cada parnamirinense sinta que tem voz, que
tem vez e que é parte dessa grande reconstrução. Quero dizer a cada um de vocês que
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faremos uma gestão aberta ao diálogo, para que possamos construir uma cidade melhor, sem

nenhum tipo de preconceito partidário ou ideológico. Nossa gestão será para transformar a

vida das pessoas. É gente cuidando de gente. Este é um momento importante para a nossa

cidade. O início de um novo caminho, fruto da escolha do povo de Parnamirim pela mudança.

Mas não é só uma mudança de prefeito. É uma mudança no olhar, na atitude e na nova forma

de administrar a cidade com pertencimento. E por falar em mudança, quero dar as boas-

vindas aos nossos vereadores de Parnamirim que iniciam hoje seu primeiro mandato: Chicão,

Rárika, Eurico, Rafaela, Michael Diniz, Serginho, Rodrigo Cruz e Jonas Godeiro. Tenho certeza

de que vocês farão um grande mandato para o povo da nossa cidade. Que vocês estejam ao

nosso lado porque nós acreditamos na política do servir. Este é o primeiro mandato de uma

mulher negra à frente da Prefeitura de Parnamirim, terceira cidade do Rio Grande do Norte.

Recebo essa missão com responsabilidade, ciente de que jamais poderemos decepcionar o

povo de Parnamirim. Ao longo deste ano, nossa gestão será guiada por um compromisso

inabalável, e é com esse foco que desejo traçar um novo caminho de trabalho. Por isso, quero

contar com a parceria e a experiência dos vereadores mais antigos. Nossa líder de governo

(Rhalessa), Binho, Éder, Irani, Ítalo, Diego, Marquinhos, Dr. César, Afrânio, Michael Borges,

Léo Lima, Thiago Fernandes e Gabriel. Estou sempre aberta ao diálogo, às críticas construtivas

e às sugestões para melhorar nossa cidade Parnamirim. Conto com vocês para fortalecermos

e, juntos, reconstruirmos a cidade que tanto amamos. 2025 será o ano de ação, crescimento,

inclusão e transformação de Parnamirim. Acredito firmemente que o desenvolvimento da

nossa cidade não depende apenas de um bom planejamento, mas, sobretudo, do esforço

coletivo de todos que nasceram ou adotaram Parnamirim para viver e, principalmente, de

cada Poder constituído para defender os serviços públicos de qualidade para a nossa

população. Vamos arregaçar as mangas e trabalhar juntos, pois sei que a união de forças será

o combustível necessário para alcançar os objetivos traçados em nosso plano de gestão — um

plano construído ouvindo os anseios do povo de Parnamirim, bairro por bairro. Quero

destacar que nossa gestão será pautada no diálogo. Essa é a chave para a construção de uma

cidade mais justa, igualitária e humana. Sabemos que temos desafios complexos, e para

Av. Castor Vieira Régis, s/nº, Cohabinal
Parnamirim/RN - 59140-670

(84) 99896-0169
www .parnamirim.rn.leg.br



= CÂMARA MUNICIPAL DEé PARNAMIRIM
MAIS PERTO DE VOCÊ

superá-los de forma eficaz, precisamos estar dispostos a ouvir, planejar e trabalhar de forma

efetiva para a nossa gente. Acredito que, construindo pontes e não muros, podemos

encontrar soluções para os desafios que enfrentamos. Promovendo um ambiente de escuta

ativa e participação cidadã, criaremos uma cidade mais democrática, transparente e justa para

a nossa gente. Ao longo deste ano, teremos grandes desafios pela frente, mas também

grandes oportunidades. Quero compartilhar com todos vocês os pontos principais que guiarão

a nossa gestão. Nós sabemos da importância da saúde. Quero dizer que essa será uma

prioridade inegociável. Já estamos trabalhando para ampliar o acesso e a qualidade do

atendimento na Atenção Primária, oferecendo condições de trabalho necessárias aos

profissionais da saúde, sem esquecer da saúde especializada e a mental. Também é

fundamental que atuemos na prevenção, com campanhas de conscientização e programas

voltados para a promoção de hábitos saudáveis. Cuidar da saúde das pessoas é, sem dúvidas,

uma das maiores responsabilidades de quem ocupa um cargo de gestor público. A educação

será outro pilar fundamental de nossa gente. Não podemos falar em futuro sem falar de

educação. Em 2025 vamos investir na reforma das nossas escolas municipais, criando um

ambiente mais acolhedor e adequado para os alunos e professores. Para toda a comunidade

escolar. Não podemos e nem iremos falhar com a educação. Esse não é só um compromisso

político, é um pacto que fiz para a minha vida. Sou fruto da educação pública. Na vida, na

profissão e na política, e sei quais as transformações que a educação pode gerar na vida das

pessoas e da cidade. Você, pai. Você, mãe. Você professor, gestor. Toda comunidade escolar.

Vocês sabem do que estou falando. Buscaremos otimizar a gestão dos recursos humanos,

investindo na capacitação contínua dos profissionais e na sua valorização para garantir uma

educação cada vez mais de qualidade e eficaz. Nossa gestão está focada em metas que visam

promover o bem-estar da nossa população e o desenvolvimento de Parnamirim. A exemplo,

o início do nosso verão, que foi um sucesso, promovendo emprego e renda a nossa gente, em

especial do litoral. A economia local também será uma das grandes prioridades da nossa

gestão. Vamos incentivar o empreendedorismo e apoiar os pequenos e médios negócios.

Além de buscar atrair novos investimentos para a nossa cidade. O fortalecimento da economia
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de Parnamirim é essencial para gerar emprego e renda para a nossa gente, porque nós

acreditamos que quando se tem trabalho, se tem uma melhor qualidade de vida. Em paralelo,

trabalharemos pela valorização da nossa cultura local, com a promoção de eventos e

iniciativas que reforcem a identidade da cidade e estimulam o pertencimento. Também

ofereceremos oportunidades de bem-estar e integração por meio de atividades esportivas e

culturais, pois sabemos que o esporte promove qualidade de vida e é também uma

ferramenta de inclusão e segurança preventiva. A Prefeitura não irá fugir de suas

responsabilidades com a segurança pública também. Cumprindo seu papel legal, já se iniciou

as parcerias necessárias com o Governo do Estado e Governo Federal, para garantir a união

das forças de segurança, assim como buscar melhorias nas condições de trabalho e valorização

profissional do nosso efetivo. Falando em melhorias, estamos comprometidos em promover

moradia digna e regularização fundiária, com objetivo de proporcionar segurança jurídica e

melhorar a qualidade de vida das famílias em situação de vulnerabilidade social. Já estamos

trabalhando, Parnamirim. Estamos recebendo em Parnamirim uma obra do Programa Minha

Casa Minha Vida que irá beneficiar mais de 192 (cento e noventa e duas) famílias. Também

estamos destravando mais um empreendimento da Minha Casa Minha Vida e, em breve, será

anunciado que cerca de 240 (duzentas e quarenta) famílias terão oportunidade de ter moradia

digna. Nosso compromisso coma assistência social permanece firme. Seguiremos oferecendo

apoio direto aos mais vulneráveis, com programas que promovama inclusão, a transformação

social e o cumprimento da lei. Assim como iremos fortalecer os direitos humanos e a igualdade

de gênero com políticas públicas inclusivas, que garantam a proteção e o empoderamento das

mulheres e de todos os cidadãos. Para cuidar das pessoas também precisamos cuidar da

limpeza urbana. Por meio de serviços eficientes e contínuos de coleta e manutenção,

assegurando um ambiente mais saudável e organizado para todos. Buscaremos equilibrar o

crescimento urbano, com a preservação ambiental, criando espaços verdes sustentáveis, que
atendam às necessidades da população e preservem o meio ambiente para as futuras

gerações. Em relação à infraestrutura, nossa meta é realizar obras essenciais que melhorem a

mobilidade urbana e garantam o saneamento básico, criando um futuro mais sustentável e
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resiliente para a população. Em breve, ampliaremos o saneamento básico da nossa cidade,

pois já estamos lutando para que Parnamirim receba R$ 146.000.000,00 (cento e quarenta e

seis milhões de reais) para conclusão do saneamento básico da nossa cidade. Asseguraremos

que os serviços urbanos essenciais, como iluminação pública e manutenção de vias estejam

sempre operando de forma eficiente, contribuindo com o bem-estar coletivo do povo de

Parnamirim. Continuaremos a otimizar a arrecadação tributária. Peço licença a todos e quero

parabenizar os auditores fiscais, na pessoa de Magno e do secretário Wolney França, que

mesmo com todas as dificuldades herdadas da gestão passada e mesmo com a ausência do

Carnê que os contribuintes não receberam, nós conseguimos que nossa arrecadação já

ultrapassasse a arrecadação do ano passado. Isso mostra a força dos nossos servidores. Muito

obrigada a todos que pagaram o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) porque vocês

entenderam que nós queremos que vocês recebam os serviços de qualidade. Obrigada. O

planejamento financeiro será estratégico, focado no uso responsável dos recursos para

garantir que possamos investir de maneira sustentável no crescimento da nossa cidade. A

revisão do Plano Diretor será uma das ações mais estratégicas da nossa gestão. Vamos

trabalhar para atualizar o Plano Diretor com a participação ativa da população, buscando as

soluções para o uso adequado do solo, da infraestrutura e da preservação ambiental.

Parnamirim é uma cidade em expansão e é fundamental que esse crescimento seja planejado,

de maneira responsável e sustentável. A Gestão Pública eficiente começa pelo planejamento

e pela boa gestão dos recursos públicos. Uma boa gestão do dinheiro do povo. Vamos

trabalhar com responsabilidade fiscal, garantindo que o orçamento de nossa cidade seja

utilizado de maneira transparente, eficaz e voltada para as necessidades do povo de

Parnamirim. É importante dizer que recebemos uma Prefeitura endividada, com uma enorme

crise financeira: fornecedores terceirizados, impostos parcelados e atrasados, até a conta de

fornecimento de energia estava atrasada e com aviso de corte. Um verdadeiro caos financeiro

e administrativo. Não foi à toa que o povo de Parnamirim optou pela mudança e nós estamos

preparados para equilibrar as finanças da nossa cidade com muita transparência e

responsabilidade. Mas os problemas herdados não foram só financeiros, foram também de
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gestão. São obras inacabadas, equipamentos públicos destruídos, servidores desvalorizados e

falta de transparência. São muitos os desafios, é verdade, mas não iremos fugir da luta. Para

encerrar, quero agradecer e convidar cada cidadãoa se unir a nós, para juntos reconstruirmos

a nossa cidade. A cidade que nós amamos. A cidade que vivemos, que constituímos nossas

famílias, que trabalhamos e almejamos que ela seja próspera para todas as pessoas. Tenho

certeza que este é o sentimento de cada um de nós. Que cada um de nós possamos sair daqui

com a certeza de que trabalharemos todos os dias para que o povo de Parnamirim tenha os

serviços de qualidade. Quero dizer a vocês que cada um de nós precisa abraçar essa gestão

com pertencimento. Nós precisamos fazer com que esta cidade volte a crescer e isso depende

da mudança de atitude ou de cada um de nós em se colocar no lugar do outro. Temos muitas

pessoas em Parnamirim que confiam na Casa legislativa. Os vereadores, a Prefeita, os agentes

políticos. Todos nós recebemos um voto de confiança. O poder que Deus colocou em nossas

mãos foi para mudar a vida das pessoas. Nós não podemos ver o poder pelo poder. Nós

podemos e temos a obrigação de ver este poder como uma ferramenta que Deus colocou em

nossas mãos para que as pessoas tenham dias melhores. Nós acreditamos em cada um de

vocês. Nós acreditamos sim na sociedade de Parnamirim que já abraçou essa gestão. O povo

de Parnamirim quer uma gestão acolhedora, uma gestão humanizada. Uma gestão que olhe

para as pessoas e diga 'Nós estamos aqui e queremos ajudar vocês. Nós queremos transformar

a vida de cada pessoa de Parnamirim”. Muito obrigada a todos! Recebam o meu abraço e

saibam que vocês sempre terão uma amiga e prefeita: a professora Nilda. Muito obrigada.

Que Deus nos abençoe. Gratidão, Parnamirim”. A prefeita Nilda encerrou a leitura da

mensagem anual e disse, emocionada, que, olhando para os vereadores e todos os presentes,

que daria uma boa notícia aos servidores. Solicitando quebra de protocolo, informou que na

manhã de hoje os agentes de endemias e os agentes comunitários de saúde já estavam com

o valor da bolsa na conta, destacando que essa é uma luta antiga dessas categorias. Disse que

já estão cumprindo a lei e reafirmou o compromisso com os servidores públicos em sua

gestão, enfatizando que serão valorizados. Agradeceu a todos e finalizou sua fala. O cerimonial

deu continuidade registrando a presença do jornalista Genilson Cruz, assessor de
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comunicação da Prefeitura de Parnamirim; da jornalista Fátima Melo, da BAND-Natal; da

jornalista Heloísa Macedo; do jornalista Valdemir Tapioca, presidente da Associação Norte-

rio-grandense de Apoio ao Esporte Amador, diretor da Rádio Jornal Regional e do programa
de Olho na Cidade. Em seguida, deu continuidade a 1º (primeira) Sessão Ordinária Especial do

1º (primeiro) período legislativo da 1º (primeira) Sessão Legislativa da 17º (décima sétima)

Legislatura 2025 - 2028 (dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito) da Câmara Municipal

de Parnamirim/RN e Leitura da Mensagem Anual da Prefeita, convidandoo presidente da Casa

Legislativa, vereador Dr. César Maia para iniciar o seu discurso. O presidente convidou a 1º

vice-presidente Rárika Bastos para assumir os trabalhos enquanto ele faria uso da tribuna. Na

tribuna, o presidente César Maia realizou a leitura do seguinte discurso: “Excelentíssima

senhora prefeita Nilda, Excelentíssimos colegas vereadores e vereadoras, demais autoridades

presentes, caros telespectadores da TV Câmara. Minhas senhoras e meus senhores. Hoje

iniciamos um novo ciclo no Poder Legislativo de Parnamirim. Este momento não é apenas um

rito formal, mas um ponto de partida para um ano de muito trabalho, desafios e, acima de

tudo, de compromisso com nossa gente. Assumir a Presidência desta Casa não é apenas uma

honra, é uma enorme responsabilidade. Sei dos desafios que temos pela frente e não são

poucos. Parnamirim cresce e a partir desse crescimento surgem também as novas demandas,

as novas necessidades e as novas expectativas do nosso povo. Sei que ninguém governa

sozinho. Esta gestão será feita de mãos dadas com cada vereador desta Casa Legislativa, com

cada servidor desta Casa e, principalmente, com a população de Parnamirim. Nosso desafio é

aproximar a Câmara Municipal do povo. Não podemos permitir que a política continue sendo

vista com desconfiança, como algo distante da realidade da população. Por isso, quero deixar

claro que faremos um Legislativo humano, acessivel e presente na vida das pessoas. Nosso

compromisso, Professora Nilda, é transformar a Câmara Municipal em um verdadeiro

instrumento de mudança para Parnamirim, e isso começa com ações concretas. Já iniciamos,

de fato, a reestruturação da Escola do Legislativo, que vai oferecer cursos gratuitos para

capacitar e qualificar não apenas os funcionários da Câmara Municipal, mas também toda a

população de Parnamirim. A educação transforma vidas e queremos que a Câmara seja uma
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porta aberta para as novas oportunidades. A TV Câmara terá uma nova grade de programas,

com mais conteúdos informativos, educativos e interativos, garantindo que as pessoas saibam

o que acontece aqui dentro. Vamos, ex-presidente Wolney França, dar continuidade ao

Câmara Cultural, tão bem executado durante sua gestão. Um espaço para valorizar nossos

artistas, músicos, escritores e a cultura popular de Parnamirim. Nossa cidade tem arte, tem

talento e tem história. Nós vamos fortalecer isso. A Câmara Cidadã será novamente uma

realidade, levando serviços essenciais para mais perto da população. A política não pode ficar

presa nos gabinetes desta Casa. Precisamos ir aos bairros, ouvir as pessoas, enxergar suas

dificuldades e agir. Vamos fortalecer nossos servidores públicos da Câmara Municipal, porque

uma Câmara eficiente começa pelo reconhecimento do trabalho de quem faz esta Casa

funcionar todos os dias. Estas são apenas algumas das ações que já estão em andamento. Mas

o mais importante não são os projetos, e sim as pessoas. Cada decisão que tomarmos aqui

precisa ter um único objetivo: melhorar a vida do povo de Parnamirim. Não quero que esta

Casa seja um espaço fechado onde só entra quem tem convite. Quero uma Câmara aberta,

viva, pulsante. Onde o povo se sinta realmente em casa. Quero que cada cidadão de

Parnamirim saiba que esta Casa é sua. É de vocês! Que possam participar, cobrar, reivindicar,

sugerir e, principalmente ser ouvidos. Nossa gestão será feita nas ruas, nas comunidades, nos

bairros, porque é lá que os problemas acontecem e é lá que precisamos estar. O verdadeiro

Poder Legislativo não está apenas aqui dentro. Ele está na cidade, nos mercados, nas feiras,

nas escolas, nas Unidades Básicas de Saúde (UBS), nos ônibus lotados, nas filas de emprego. É

aí que a política realmente precisa fazer a diferença. Sei que, muitas vezes, as pessoas olham

para a política e para nós, agentes políticos, com descrença e desconfiança. Sei que muitos

acreditam que nada vai mudar, que tudo vai continuar igual. Mas eu acredito, na política como

instrumento de transformação. Acredito no poder que cada um de nós tem para fazer a

diferença. Por isso, faço esse compromisso público: enquanto estiver à frente desta Casa

Legislativa, farei tudo que estiver ao meu alcance para honrar a confiança que nos foi dada.

Trabalharei incansavelmente para que a Câmara seja um espaço de respeito, de escuta, de

diálogo e, principalmente, de ação. E, para quem ainda duvida que seja possível fazer uma

Av. Castor Vieira Régis, s/nº, Cohabinal
Parnamirim/RN - 59140-670

(84) 99896-0169
www .parnamirim.m.leg.br



Em CÂMARA MUNICIPAL DE
Em PARNAMIRIM

MAIS PERTO DE VOCÊ

política diferente, lembro das palavras de Santa Dulce dos Pobres: 'No amor e na fé

encontraremos as forças necessárias para construir e cumprir a nossa missão". Então, amigos,

desejo tudo de bom a vocês. Ao nosso Poder Executivo, na pessoa da Professora Nilda. A todos

os vereadores e secretários que estão aqui presentes, inclusive, gostaria de cumprimentar o

ex-vereador Thiago Cartaxo; a vereadora Carol Pires; os novos vereadores Serginho e

Marquinhos da Climep, que em breve tomarão posse. Digo à professora Nilda, à vice-prefeita

Kátia Pires e a toda a população de Parnamirim que o Poder Legislativo será um parceiro para

o bem de Parnamirim. Muito obrigado! Que Deus nos abençoe e nos ilumine com sabedoria

para honrar nossa missão.” Encerrada a leitura do discurso, o presidente César Maia consultou

o Plenário sobre a realização do ato da Sessão de Posse dos novos vereadores Marcos Antônio

Gomes da Silva e Sérgio Murilo Muniz de Araújo ser efetuada no Plenário. Aprovado pelos

presentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente César Maia declarou encerrada a

presente Sessão, convocando outra Sessão para o dia seguinte, 05 de fevereiro, em horário

regimental. Ato contínuo, o cerimonialista, o senhor Eliseu Porto Varella, anunciou o início do

ato de Posse dos vereadores que assumirão temporariamente o cargo de vereador e saudou

os novos vereadores. Deu continuidade convidando o Sr. Sérgio Murilo Muniz de Araújo - 1º

suplente de vereador pelo UNIÃO BRASIL e o Sr. Marcos Antônio Gomes da Silva - 1º suplente

de vereador pela Federação Partido da Social Democracia Brasileira, federação

(Cidadania/PSDB) para o Plenário. Ato contínuo, o Sr. Sérgio Murilo Muniz de Araújo

apresentou à Mesa e à sociedade parnamirinense o diploma emitido pelo Tribunal Regional

Eleitoral (TRE). Em seguida, assinou o Termo de Posse. Ato contínuo, o Sr. Marcos Antônio

Gomes da Silva apresentou à Mesa e à sociedade parnamirinense o diploma emitido pelo TRE.

Em seguida, assinou o Termo de Posse. O cerimonialista convidou os vereadores que estavam

sendo empossados neste momento a, estendendo o braço direito à frente, prestar o seguinte

juramento: “Prometo exercer com dignidade e lealdade a função do meu cargo. Manter,

defender e cumprir as constituições federal e estadual e a Lei Orgânica do Município. Observar

as leis da União, do Estado e do Município. Promover o bem-estar geral dos munícipes e

desempenhar o exercício da atividade política, sob a inspiração da democracia, da
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legitimidade e da legalidade. Assim prometo.” Ato contínuo, o cerimonialista convidou os

vereadores suplentes a ocuparem seus lugares no Plenário. Em seguida leu o Termo de Posse

Temporária do Senhor Sérgio Murilo Muniz de Araújo - 1º (primeiro) suplente do cargo de

vereador do partido UNIÃO BRASIL do município de Parnamirim/RN e o Termo de Posse

Temporária do Senhor Marcos Antônio Gomes da Silva, 1º (primeiro) suplente do cargo de

vereador do Partido da Social Democracia Brasileira, federação (Cidadania/PSDB) do

Município de Parnamirim/RN. Ato contínuo, o cerimonialista passou a palavra ao presidente

César Maia para condução do ato. O presidente César Maia autorizou a leitura de breve

biografia dos novos vereadores. O cerimonialista realizou a leitura: “Sérgio Murilo Muniz de

Araújo, uma vida dedicada à Parnamirim. Nascido em 1970, na cidade acolhedora de

Parnamirim, Sérgio Murilo Muniz de Araújo, conhecido como Serginho, é o exemplo vivo de

uma trajetória marcada no amor ao próximo, compromisso e determinação. Filho de Dona

Mocinha e do Seu Antônio, cresceu em um lar simples, mas cheio de valores que moldaram

sua vida e inspiraram sua dedicação à Parnamirim. Há trinta e três anos Sérgio Murilo começou

sua caminhada como um incansável defensor das causas populares, motivado pelo coração e

pelo desejo de transformar vidas. Sempre esteve presente ao lado dos que mais precisavam

e daqueles que ainda precisam. Oferecendo apoio, escuta e soluções. O parlamentar acredita

que o verdadeiro propósito de servir está no amor genuíno ao próximo, algo que aprendeu

desde a sua infância com a família. Sua tragetória é marcada pela humildade, ética e respeito.

Mesmo antes de assumir sua posição de vereador, Serginho já era conhecido como um líder

nato em Parnamirim, sendo uma figura próxima e acessível para todos, independente da

classe social ou crença. Serginho é um defensor intransigente da nossa cidade, que com

carinho, faz da sua atividade política o exercício de bem servir ao seu povo e a sua gente e

nesse momento recebe o carinho e o abraço de toda a população que o admira e o respeita

pelo seu modo de ser. Sempre com o compromisso de fazer o melhor para a sua terra, para o

seu povo, para a sua gente. Serginho, seja bem-vindo a esta Casa, que é sua, que é do povo,

que é nossa.” Em seguida foi tocada uma música gospel, a pedido do vereador Serginho. O

cerimonialista deu continuidade fazendo uma breve leitura da biografia do vereador

Av. Castor Vieira Régis, s/nº, Cohabinal
Parnamirim/RN - 59140-670

(84) 99896-0169
www.parnamirim.rn.leg.br



CÂMARA MUNICIPAL DEÉ PARNAMIRIM
MAIS PERTO DE VOCÊ

Marquinhos da Climep: “Marcos Antônio Gomes da Silva, Marquinhos da Climep, nascido na

próspera cidade de Santa Cruz-RN, começou na vida pública atuando vigorosamente no

movimento estudantil, sua melhor escola para se tornar, anos depois, um agente político: foi

na União Santacruzense dos Estudante (USE). Na vida profissional, exerceu a função de técnico

de enfermagem na Climep, no período de 2003 a 2014, razão de seu nome conhecido até hoje:

Marquinhos da Climep. Nos anos de 2014 e 2018 prestou relevantes serviços na Secretaria de

Habitação de Parnamirim, cidade que o acolheu de braços abertos e que construiu e continua

construindo a sua trajetória política e profissional, exercendo na vida pública, com muita

humildade, mais um mandato e a oportunidade de servir o seu povo e a sua gente. Hoje,

portanto, na posição de vereador, deseja contribuir nas mais variadas ações para o

desenvolvimento da nossa cidade. Marcos Antônio Gomes da Silva, Marquinhos da Climep.”

Ato contínuo, o cerimonialista passou a palavra ao presidente César Maia para o

encerramento do ato. O presidente César Maia desejou boas-vindas aos novos empossados.

Pontuou que o povo de Parnamirim estava em grande expectativa para a chegada dos novos

vereadores e disse ter certeza que ambos irão fortalecer essa Legislatura com a sensibilidade

que possuem, acrescentando sobre a experiência que Marquinhos da Climep já possui.

Agradeceu a presença de todos os membros da Mesa e autoridades presentes e ao povo de

Parnamirim. Nada mais havendo a tratar, o presidente César Maia declarou encerrados os

trabalhos às onze horas e vinte minutos. Para constar, lavrou-se esta ata que, após lida e

aprovada, será assinada pelos membros da Mesa Diretora.

CÉSARAUGUSTO DE MAIA

RÁRI ARAÚJO BASTOS

Vereadora/1º Vice-Presidente
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JOSÉ MICHAEL LUCENA DINIZ

Vereador/2º Vice-Presidente
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